
 

З а п и с н и к 
 

Од 28-та редовна  седница на Советот на општина Василево 
 

 
Советот на општина Василево ја одржа 28-та редовна  седница  на ден 28.07.2023 година (Петок) 
со почеток во 17,30 часот во просториите на општина Василево. 
Седницата ја свика  и ја водеше Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево. 
На седницата оправдано отсутни беа членовите: Крсте Панев, Илми Мустафов и Блаже Коцев  
На седницата присуствуваше Славе Андонов градоначалник на општина Василево. 
Пред да биде предложен дневниот ред за работа на 28-та седница на Советот на општина 
Василево беше  отворена распpава по записникот од 27.06.2023 година, немаше забелешки 
по записникот,беше ставен на гласење од 12 присутни советници Советот на општина 
Василево го усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 
  
       За работа на 28-та седница на Советот на општина Василево беше предложен следниот дневен 
ред. 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 

1. Годишна програма за работа на ООУ „Гоце Делчев“, Василево за учебната 2023/2024 година; 
2. Развојна програма на ООУ „Гоце Делчев“ Василево за периодот од 2023/2027 година; 
3. Предлог-одлука за одобрување на финансиски средства на Медиа Пресс Сервис; 
4. Предлог измени и дополнувања на Двогодишниот акциски план за родова еднаквост на општина 

Василево за 2022-2023 година; 
5. Квартален извештај за извршување на Буџетот за 2023 година за периодот од 01.01.2023 до 

30.06.2023 година (К1); 
6. Квартален извештај за доспеаните а неизмирени обврски на општина Василево за периодот од 

01.2023 до 30.06.2023 година (К2); 
7. Квартален извештај за промените на состојбата задолжување на општина Василево за период од 

01.01.2023 до 30.06.2023 година (К3). 

По отворената расрава по дневниот ред за работа на 28-та седница на совет на општина 
Василево за збор се јави Ристо Делјанов претседател на советот на оштина Василево 
предложи измена  надополнување на дневниот ред уште со 3 дополнителни точки: 

Како 1-ва дополнителна точка од дневниот ред да биде: Дали советниците на општина 
Василево се за против отварањето на Рудникот за бакар и злато Иловица  

Точките од дневниот ред да бидат по редослед од 2 до 8 точка 

Како 9-та дополнителна точка од дневниот ред да биде: Барање поднесено од Бурхан 
Исинов за разрешување од член на Надзорен одбор при ЈПКД„ Турија “ Василево. 

Како  10- та дополнителна точка од дневниот ред да биде:Барање за финансиски средства 
поднесено од ОК.Сушево за сезона 23-24 



Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ристо Делјанов да се направи измена и 
надополнување на дневниот ред и Како 1—ва дополнителна точка од дневниот ред да биде: 
Дали советниците на општина Василево се за против отварањето на Рудникот за бакар и 
злато Иловица,  беше ставен на гласење од 12 присутни советници Советот на општина Василево 
го усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема 
Како 9-тадополнителна точка од дневниот ред да биде: Барање поднесено од Бурхан Исинов 
за разрешување од член на Надзорен одбор при ЈПКД„ Турија “ Василево. ,  беше ставен на 
гласење од 12 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 12 гласа,, за,, ,, 
против,, и ,, воздржани,, нема 
Како  10- та дополнителна точка од дневниот ред да биде:Барање за финансиски средства 
поднесено од ОК.Сушево за сезона 23-24 ,  беше ставен на гласење од 12 присутни советници 
Советот на општина Василево го усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема 

 

Дневниот ред за работа на 28–та седница на совет  со усвоените предлог на Ристо Делјанов да се  
направи измена на дневниот ред  и да сенадополни дневниот ред уште со 3дополнителни точки 

Како 1—ва дополнителна точка од дневниот ред да биде: Дали советниците на општина 
Василево се за против отварањето на Рудникот за бакар и злато Иловица  

Точките од дневниот ред да бидат по редослед од 2 до 8 точка 

Како 9-тадополнителна точка од дневниот ред да биде: Барање поднесено од Бурхан Исинов 
за разрешување од член на Надзорен одбор при ЈПКД„ Турија “ Василево. 

Како  10- та дополнителна точка од дневниот ред да биде:Барање за финансиски средства 
поднесено од ОК.Сушево за сезона 23-24 беше ставен на гласење од 12 присутни советници 
Советот на општина Василево го усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нем 
 
 

1. 
 
 

По отворената расправа по првата точка од дневниот ред:  Дали советниците на општина 
Василево се за против отварањето на Рудникот за бакар и злато Иловица , за збор се јави Ване 
Андонов како предлагач на точката даде образложение рече дека точката е ставена согласно 
Деловникот правата и овластувањата на член на Советот. Во истата има член во кој што е прецизирано 
дека советниците треба да се изјаснат со поименично гласење дали се против или се за отварање на 
рудникот и со тоа се прецизира  крајниот став на Советот на општина Василево како еден од значајните 
органи кој ги претставува граѓаните во општина Василево. Како предлагач на оваа точка рече дека 
конкретно се работи за рудникот во Иловица  неговиот почеток започнува  од 2004 година  кој што трае 
до 2012 година кога Американската бугарска компанија Филипс  Дор Вардар добива дозвола за 
првични испитувања над селото Иловица и Штука  се работи за Џуниор компанија која што има 
овластување односно лиценца само да истражува рударство, потоа планот бил сето тоа да се препушти 
на гигантот Еуромакс Ресурсис која првично треба да инвестира  петстотини милјони долари во 
Иловица и во наредните 3 децении да врши експлоатација  на злато,  факт  кој што го објави самата 
компанија  Еуромакс Ресурсис каде би требало да има  ископ на 119 тони злато и околу 791 илјада тони 
бакар, неофицијално се работи за многу поголема количина на руда која што треба да биде 



експлоатирана. Ване Андонов рече дека главен проблем кој што се најавува  тука и за кој што реагират   
еко активисти е цијанитот кој што треба да се користи во процесот на добивање на руда  односно е 
процесот на обработка на самата руда за да се добие крајниот произвот злато и бакар е цијанитот  на 
некој начин преставува еколошка бомба и потенцијал за  нарушување на целиот жив свет како 
растенија така и за животинскиот свет. За тоа постојат неколку примери така во 2000 година се има  
појавено цијанит во реката Тиса  тоа е поради Рудникот за Бакар  лоциран на Романска територија во 
овој инцидент дошло до губенје на големи количини на риба  среќа е тоа што не навлегло во водата за 
пиење, има доста такви примери и во Турција. ,главниот проблем за отварање на тој рудник е 
употребата  на цијанидот како примес кој што треба да биде во процесот во обработка на рудата. Ване 
Андонов рече дека сето тоа е поврзано со влијанието врз животната средина и растителниот свет и 
потенцијално загадување каде што рудникот се наоѓа 1,5 км од браната од која се снабдуват со вода за 
пиење 8 населени места. Рече дека Еуро макс Ресурсис упорно долги години уназад ја крие еколошката 
студија за овој рудник бидејќи во истата треба да бидат опишани сите штетни влијанија од отварањето 
на овој рудник. Уназад во годините настанува губење концесии добивање концесии, мегутоа сега 
расплетот почнува во вклучувањето на политичката партија ДУИ односно со вклучувањето на 
компанијата Еколог кој што купува 25% од акциите на ЕУРО Макс Ресурсис се работи на огромна сума 
на пари кој што се вложени, секако дека еколог нема да купи 20%  и да вложи пари без притоа да знае 
дека овој рудник нема да се отвори, нивната крајна цел била  отварање на рудникот. Судот носи одлука  
за поништување на концесиите мегутоа владата носи Одлука за  спојување на концесиите, одлука која 
што подоцна  заради реакција на граѓаните и Ехо активист беше поништена. Во целата оваа ситуација 
крајниот посакуван ефект за Еуромакс Ресурсис за нив има две опции или да вршат експлоатација на 
рудата или да добија арбитражна стапка односно обезштетување во арбитражната постапка и од 
државата да наплатат огромна сума пари. На крајот владата може да донесе акт со кој што ќе се 
забрани отварање на тој рудник и секако ако се земе во предвид ставот на граѓаните дека се против 
отварањето на рудникот. Како општина што гравитира во Струмичкиот регион кој дирекно или 
индирекно е засегнато од неговото отварање би имале многу проблеми каде што граганите и нивните 
поколенија како и земјоделието би било доведено во прашање како еколошка бомба. Според него смета 
дека Советот без разлика  на партиската припадност треба да застане против отварање на овој рудник и 
ги повикува сите советници да гласат за  против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица. 

Александра Мадевска се јави за збор  рече дека околу оваа точка би сакала да се изјасни бидејќи  колку 
што знае минатите денови беше изгласано од собрание дека концесиите нема да се спојат. Доколку 
политичката партија на ВМРО сака нешто да покрие околу концесиите за спојување тоа е друга работа 
но да не навлегува тука политички за неа битно е здравјето на граѓаните како животните така и 
растенијата. рече дека добро е тоа што владата се изјасни   дека тоа нема да се спроведе. 

Ване Андонов се јави за реприка на советничката Александра Мадевска рече дека за тоа сите се 
запознаени неможе да се сокрие владата се изјасни се дигнаа граганите на Струмица да протестират и 
некои работи стана јасни. Доколку не се дигнеа друга ќе беше ситуацијата, очигледно народот виде  
дека се ствара револт  сега сакат да ја испеглат работата. 

Александра Мадевска се јави за контра реприка на сопветникот Ване  Андонов кога се зборува за 
владата мора да потенцираме дека таа влада ги направи тиие концесии и таа влада застана против тие 
концесии сака да каже  дека за време на владеењето на Вмро- Дпмне беа издадени сите концесии кој 
што и во самата програма имаше дека ќе има отварање на 82 рудници сега благодарение на оваа влад 
која застана на страната на народот. 

 Ване Андонов  рече дека некој предходно што правел тој несака да навлегува во тоа да коментира, 
доколку историски се гледа Владо Бучковски ја има дадено лиценцата на Еуромакс Ресурс да прават 
испитување а не Вмро –Дпмне, тоа е факт и не трба да се гледа назад што се дешавало и како се 
дешавало тој даде образложение за детално да бидат запознаени советниците, бидејќи се работи за 
битна точка. 



Образложение даде Славе Aндонов градоначалник на општина Василево Рече дека со оваа одлука се 
застанува во одбрана за здравјето на граганите кој што ќе биде преоритет наш, отварањето на тој 
рудник во непосредна близина на нашата котлина кој што се наогаме во земјоделски регион  кој што 
пред се ќе се одрази на земјоделието како и здравјето на граѓаните. Што се однесува околу предходната 
ситуација има точен редослед како пред тоа се носени одлуки има службени весници но едно е битно 
дека народот застана на патот на бизнис интересите пред се на ДУИ со колициониот партнер СДСМ се 
виде, дека сите напори што ги вложуваше власта беше во насока да изгласа нешто за која што потајно е 
подржано мегутоа народот застана  на страна на здравјето на народот . Во секој случај имаше ситуација 
каде што министри кој што  гласале за отварање и спојување на  трагикомицни концесии утрото беа во 
Струмица на протести, според него треба да имат доблест барем да се признаат грешките. Се надева 
дека во наредниот период нема да бидат  трагикомична држава понатаму да има влас која што ќе води 
институции сепак владата е тело која што сериозно ги креира политиките за доброто на граѓаните. Се 
надева дека сите советници ке гласат едногласно и сите заедно ќе застанат на патот на личен профит на 
Дуи . 

Ване Андонов инсистира секој советник по точката да гласа поединечно. 

Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево бидејќи нема друг пријавено за збор ја 
стави  точката на гласење, каде советниците  поименично гласаа :Дали се  за против отварање на 
рудникот за бакар и злато Иловица 

1. Спасенка Митева; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
2. Ване Андонов; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
3. Ридван Мемедов; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
4. Драгица Глигорова; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
5. Билјана Ѓорѓиева ; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
6. Александра Мадевска; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
7. Билент Исинов; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
8. Ристо Делјанов; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица  
9. Живко Атанасов; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
10. Александар Митров ; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
11. Таип Демиров; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 
12. Кристина Нистров; за против отварање на рудникот за бакар и злато Иловица 

беше ставенa поименично точката на гласење: од 12 присутни советници Советот на општина 
Василево ја усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.при што констатира Советот на 
општина Василево дека едногласно советот на општина Василево гласаше  За против отварање на 
рудникот за бакар и злато Иловица. 

2. 

 По отворената расправа по втората точка: Годишна програма за работа на ООУ „Гоце Делчев“, Василево 
за учебната 2023/2024 година;за збор се јави Спасенка Митева претседател на комисијата за општесвени 
дејности рече дека комисијата на седницата го разгледа од 3 присутни члена ја усвои со 3 гласа ,, за,, ,, 
против,, и ,, воздржани,, нема. 
Немаше друг пријавено за збор втората точка: Годишна програма за работа на ООУ „Гоце Делчев“, 
Василево за учебната 2023/2024 година беше ставена на гласење од 12 присутни советници Советот на 
општина Василево ја усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема 
 
 
 
 



3. 

По отворената расправа по третата точка: Развојна програма на ООУ „Гоце Делчев“ Василево за 
периодот од 2023/2027 година; за збор се јави Спасенка Митева претседател на комисијата за општесвени 
дејности рече дека комисијата на седницата ја разгледа од 3 присутни члена ја усвои со 3 гласа ,, за,, ,, 
против,, и ,, воздржани,, нема. 

Немаше друг пријавено за збор третата точка: Развојна програма на ООУ „Гоце Делчев“ Василево за 
периодот од 2023/2027 година беше ставена на гласење од 12 присутни советници Советот на 
општина Василево ја усвои со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
. 
 

4.  

По отворената расправа по четвртата точка: Предлог-одлука за одобрување на финансиски средства на 
Медиа Пресс Сервис; за збор се јави Ване Андонов претседател на комисијата за финансирање. Буџет и 
локален економски развој рече дека комисијата на сесницата ја разгледа во барањето е наведено се барат 
22.000 денари од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

Образложение даде Славе Андонов градоначалник на општина Василево во однос на оваа точка минатата 
година  имаше  организатор на овие игри од телевизија Кобра од Радовиш каде што учествуват општинските 
училишта ученици од овие 2 училишта се надпреваруват Минатата година  Гоце Делчев Василево зеде прво 
место и има летовање во Дојран од тие средства кој што е во интерес на сите нас. 

Немаше друг ријавено за збор четвртата точка: Предлог-одлука за одобрување на финансиски средства 
на Медиа Пресс Сервис;да се доделат финансиски средства во износ од  22.000 денари, беше ставена на 
гласење од 12 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 12ласа,, за,, ,, 
против,, и ,, воздржани,, нема. 
 
 

5. 

По отворената расправа по петата точка од дневниот ред Предлог измени и дополнувања на 
Двогодишниот акциски план за родова еднаквост на општина Василево за 2022-2023 година;за збор се јави 
Драгица Глигорова рече дека поради немање кворум за работа комисијата за еднакви можности не се 
состана. 

Александра Мадевска побара образложение од претседателката на комисијата за Еднакви 
Можности Драгица Горгиева.   

Драгица Ѓоргиева рече  дека има дадено писмено образложение каде што ние се трудиме  да си ги 
задржиме нашите традиционални вредности за  да се знае што е маж а што жена и да може секој да 
се чуствува како сака. 

Александра Мадевска:Се надева дека сите советници знаат каде припагат како што гледа  во 
програмата убаво пишува да се смени од род и  пол и обратно колку што е запознаена Драгица е и 
наставничка сигурно ги имат учено децата дека има 3 рода,  според неа  рече дека има 2 рода  
машки и женски род непостои  среден род се согласува дека сите имат притисоци од политичките 
партии, општина Василево го разввлечуваше  овааа 2 месеци и добро се постапи тој закон не е 
влезен ниту во комисија на собрание за гласење не е познато ни што треба да се гласа.  Упати 
критика како не се срамат како предлагачи по оваа точка самите да се понижуват да кажат дали се 



машки или женски. Нема ништо против транс лицата но бидејќи и таа има растено во 
традиционално семејство и без разлика на политичка определба нема да подржи нешто во 
моментот што не постои ни како закон ни како предлог. Имаше закон беше повлечен, имаше 
комисија имаше дебата да се одржуват повеќе пати  но е против тие транс лица да биде воведен  
како среден род смета дека тоа воопшто не ни треба да постои бидејки е срамно,не и е јасно дали 
се работи за збирање на политички поени бидејќи знае од населението на општина од кој се 
избрани како представници на оваа општина кој што ги имат  бирано за тоа што  знаат и тие што 
се. Доколку се воведе среден род во програмата 2022/23 рече дека таа е лично против тоа. 

Славе Андонов Градоначалник на општина Василево: рече дека  во моментот има постоечки закон 
за еднаквост на мажите и жените каде што има формирано комисија и претседател од Совет. Точка 
на дневен ред е само  да се измени акциониот план со тоа што ке се вратиме на првичниот дека 
имаме еднаквост на маш и жена потенцирајки  го унапредувањето на правата на жените. Тоа што 
го зборува советничката Александра Мадевска е не вистина. Тоа и од Министерството денес е  
потврдено од здружение нас за нас тие имат доставено Барање за слободен пристап за информации 
од јавен карактер дали законот за измена и допоилнување на законот за матична евиденција е 
повлечен како што тврдеа, добиен е допис од собрание на Р.м каде што вика  законот не е 
повлечен туку е доставен до законодавната правната комисија измена и дополнување на матичната 
евиденција, се тврдеше дека е повлечен сега од Министерството излегува дека не е повлечен 
законот за измена и дополнување за тоа има и документ каде што е подпишан од Цветанка 
Иванова генерален секретар на собрание доколку има потреба ќе им биде и доставен на сите 
советници 

  Александра Мадевска рече дека нејзиното образложение беше во врска со родовата еднаквост 
доколку се гледа на политичка база таа е претседател на форум на политички партија на општина 
Василево каде што таа ги застапува правата на жените рече дека во моментот разговара  за не 
матична евиденција туку разговара за родова еднаквост и добро се изјасни за што е а за што не и 
без разлика на политичка определба тоа нема никој пат да го прифати на тоа што го гледа пол или 
род сите знаат колку рода постојат според неа тоа е машки и женски род не и е познато тие сега 
што барат да воведат  сите советници треба добро да размислат што треба да гласат.  

Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека многу едноставно е во моментот 
тоа е за унапредување на правата пред се на жените сега треба да се воведат со новите Предлог- 
решение тие родови идентитети а и тоа е денес точка на дневен ред, на оваа седница точка на 
дневен ред е  да се измени акциониот план кој што ќе се вратиме на првичниот дека има еднаквост 
на мажи и жени каде што идеата на актуелниот закон е да се усвојат правата во целиот свет. Имше 
еден период дека треба да се воведат родови идентитети или термин мегутоа полот еднаквост не е 
воведено и со устав така да сега ние треба да знаеме само дека треба да постојат мажи и жени а 
според министерството сега повеќе аудират на луге каде што маш и жена не се спомнуват одреден 
момент во текот на живеењето да кажат дека се чуствува маш  и ако е женско се  мисли дека со тоа 
се загрозува правото на жените а идеата е да се унапредат правата на жените да не се комплицират 
работите. Општина Василево нема донесено некој акт Струмица има програма ние имаме 
Акционен план како и секој пат што било кој е за унапредување на правата на жените. 

Александра Мадевска смета дека никогаш ги нема навредено ниту мажите ниту жените, Доколку 
се донесе некој закон ние не сме собрание сега со новото се аудира жените да може да се 
чувствуват како мажи и обратно со тоа се унапредуват правата на жените а нашата идеа е да се 
унапредат правата на жената со тоа нема што да се комплицират работите . 



Немаше друг пријавено петата точка од дневниот ред Предлог измени и дополнувања на 
Двогодишниот акциски план за родова еднаквост на општина Василево за 2022-2023 година; беше ставена 
на гласење од 12присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 9ласа,, за,, ,, 
против,, 3 и ,, воздржани,, нема. 

6. 
 

По отворената расправа по шестата точка од дневниот ред:Квартален извештај за извршување на Буџетот за 
2023 година за периодот од 01.01.2023 до 30.06.2023 година (К1); за збор се јави Ване Андонов претседател 
на комисијата за финансирање Буџет и локален економски развој рече дека комисијата на седницата го 
разгледа од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

Образложение даде  Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека по извештајот 
советниците може да видат дека реализацијата на вкупниот Буџет изнесува 41,73%. Околу 
2.000.000 денари не се влезени во тој процент тоа е направено мегувреме. Со оваа реализација ќе 
сенадмине и реализацијата на Буџетот од минатта година имајќи во предвид уште еден ребаланс 
на буџетот во Септември . Од Извештајот сите советници може да заклучат дека задолженоста на 
општината е од 92.000.000 денари наспроти 100 000 000 денари, долг со кој ја има преземено општината  
што покажува тренд на стабилизирање и со истовремена реализација на проекти во сите населени места. и 
покрај сите препреки и наследени долгови во сите населени места се гради,  долгот се намалува без разлика 
што нема приливи од централната власт. Општина Василево финансиски се стабилизира за разлика од 
предходно.  
Немаше друг пријавено шестата точка од дневниот ред: Квартален извештај за извршување на Буџетот 
за 2023 година за периодот од 01.01.2023 до 30.06.2023 година (К1);  беше ставена на гласење од 
12присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 12ласа,, за,, ,, против,, и ,, 
воздржани,, нема. 
 

7. 

По отворената расправа по седмата точка од дневниот ред: Квартален извештај за доспеаните а неизмирени 
обврски на општина Василево за периодот од 01.2023 до 30.06.2023 година (К2);за збор се јави Ване 
Андонов претседател на комисијата за финансирање Буџет и локален економски развој рече дека комисијата 
на седницата го разгледа од 3 присутни члена комисијата ја усвои со 3 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, 
воздржани,, нема. 

Немаше друг пријавено за збор седмата точка од дневниот ред: Квартален извештај за доспеаните а 
неизмирени обврски на општина Василево за периодот од 01.2023 до 30.06.2023 година (К2); );  беше 
ставена на гласење од 12присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 12ласа,, 
за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

8. 

По отворената расправа по осмата точка од дневниот ред: Квартален извештај за промените на состојбата 
задолжување на општина Василево за период од 01.01.2023 до 30.06.2023 година (К3).за збор се јави Ване 
Андонов претседател на комисијата за финансирање Буџет и локален економски развој рече дека комисијата 
ја разгледа од 3 присутни члена ја усвои со 3 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема 

.Образложение даде  Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека  од приложените 
обрасци сега К3 покажува позитивен резултат, пред година ипол  имаше 10.000.000 денари кредит  сега се 
намалени на 3.000.000 денари како што вети во неговиот мандат,  нема општината обврски према кредит. 
општина Василево ќе биде една  од кредитоспособните во Југоисточниот регион. Со исплатата на 3.000.000 



денари ке има  уште подобар рејтинг се надева дека еден ден заедно со советот ќе донесе Одлука за некоја  
нова капитална инвестиција која ќе биде во интертес на сите грагани за соодветни задолжувања.  

Немаше друг пријавено за збор осмата точка од дневниот ред: Квартален извештај за промените на 
состојбата задолжување на општина Василево за период од 01.01.2023 до 30.06.2023 година (К3). беше 
ставена на гласење од 12присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 11 гласа,, 
за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 

9.  
По отворената расправа по деветата точка од дневниот ред:  Барање поднесено од Бурхан Исинов за 
разрешување од член на Надзорен одбор при ЈПКД„ Турија “ Василево, никој не се јави за збор , 
беше ставена на гласење од 12 присутни советници Советот на општина Василево со 12 гласа,, за,, 
,, против,, и ,, воздржани,, нема. го разреши Бурхан Исинов од член на Надзорен одбор при ЈПКД„ 
Турија “ Василево 
 

10.  
По отворената расправа по десетата точка од дневниот ред: Барање за финансиски средства поднесено 
од ОК.Сушево за сезона 23-24 за збор се јави Ване Андонов член на Советот на општина Василево 
предлага да се доделат 150.000 денари . 
Немаше друг пријавено за збор Предлогот од 150.000 денари да се доделат по Барањето доставено 
од ОК.Сушево за сезона 23-24, беше ставена на гласење од 12 присутни советници Советот на 
општина Василево со 12 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема 
 Десетата точка од дневниот ред: Барање за финансиски средства поднесено од ОК.Сушево за сезона 
23-24 со усвоениот предлог да се доделат 150.000 денари на ОК.Сушево за сезона 23-24 беше 
ставена на гласење од 12 присутни советници Советот на општина Василево со 12 гласа,, за,, ,, 
против,, и ,, воздржани,, нема 
 
По исцрпениот дневен ред  претседателот на Советот на општина  Василево Ристо Делјанов ја 
затвори  28- та  седница на Советот на општина Василево. 

 
 

Записничар: 
Зора Коларова 

Совет на општина Василево 
                                                                           Претседател 

                                                                                                                                               Ристо Делјанов 
 
 


